

报好学校交100,报差学校交50

六安固镇中学“生财有道”

上高中填志愿违规收费也分“三六九等”

志愿之痛

记者 赵汗青

日前,六安市固镇中学的一些初三学生家长反映称,今年7月份考高中填志愿时,学校要求学生交费,报好学校交100元,差学校交50元。对此,固镇中学的工作人员称,当时学校确实收了一部分学生的钱,但那是一个月之前的事。昨日记者获悉,六安市裕安区教育局已对此事展开调查。

考生:报考高中填志愿也要交费

六安市裕安区的学生家长李强(化名)向记者反映称,他的孩子在固镇中学初三上学,现已毕业。

今年7月份考高中填志愿时,其班主任要求,按照学校的规定,填志愿也要交费,报好学校交100元,差学校50元。

李强告诉记者,固镇中学初三共有五个班,学生有300多人。他的孩子今年毕业报考高中,据他所知,很多学生都交了费用。费用标准根据所报高中的优良程度有所区别。

“我的孩子报的是新安高中,也算是个

不错的学校,因此交了100元。”李强说。但怎样区分学校的好或差呢?“就是根据印象好坏,像六安市裕安区的六安一中、二中,这些都是不错的学校。其他印象不好的就是差点的学校。”同在该中学上初三的杨同学也报考了新安中学,同样交了100元。

学校:钱是收了但已过去一个月了

昨日,记者辗转联系上了固镇中学初三(二)班的班主任何老师。

当何老师了解到记者的身份后,他声称,由于当时在外地,他对此事并不知情。所有报考填志愿的事情都是由其他老师负责的。他建议记者去学校了解情

况。记者又联系上了固镇中学值班室,一位姓黄的工作人员说,初三学生报考高中填志愿时,学校确实收了一部分学生的钱,“但那都是一个之前的事了。”

黄姓工作人员反复追问是哪些学生和家向记者反映此事,而回避记者提出

的问题。在记者多次追问后,黄姓工作人员称要询问之后再给予答复。

直到记者发稿时,该工作人员始终没有联系本报记者。六安市裕安区教育局的徐姓工作人员说,对固镇中学收费事件还不了解,将进行调查后答复记者。

学者:别拿100元钱挡孩子梦想

“我真没想到填志愿也要收钱。”学者王开玉在接受记者采访时感到惊讶。他认为,这种收费是教育乱收费的延伸,50、100元钱对城里人没有困难,但对农村家庭还是有压力的。

“填志愿收费是教育乱收费的延伸,这也是近年来教育产业化的负面体现。现在在很多中小学教师在外面办补习班,而忽略了讲课的质量,一切都以商业价值来衡量。”

“尊师爱人,只有树立好自身的形象,才能让学生尊重你。自己才能教好学生。”王开玉认为,中考填志愿既是学生对自己梦想的追逐,也是对自己学业的检验。如果一个贫困生拿不出100元钱,那么他是不是只能降低甚至扑灭自己的梦想呢?这样的收费对孩子只会是伤害,他们在以后将会怎样看待现实问题?“我们经常强调杜绝乱收费现象,但在现在的大环境下,乱收费亦成难治之症,杜绝乱收费应成为所有学校的办学准则,应经常向教职工灌输这样的理念,建立相关的监督机制,不让杜绝成为一句空话。”王开玉说。

黄山女孩身陷“艳照门”却有难言之隐 “男猪脚”疑为大学教授称“要报复她”

记者 陈明 张火旺

8月8日,黄山一年轻女孩小丽(化名)走进当地派出所,向民警称自己在床上被人拍照了,但未正式报案随即离开。10日,小丽通过朋友向律师求助,称有男子将其不雅照传至QQ空间,对其进行威胁。

昨日,记者与该网名为“简单”的男子取得联系,根据其资料分析,疑为大学教授。但他情绪激动,对记者多次声称:“要报复她,别的都不重要。”

因分手:男子将性爱图片挂到了QQ空间

“我朋友小丽的很多不雅照,被一个男人发到了QQ空间里面,对她进行威胁。”昨日,小丽的密友小雨(化名)向胡律师求助,表示小丽现在情绪很低落,无法面对发生的这一切,她曾准备向当地派出所报案,但恰逢当时派出所所有很多人,她不好意思详细说出自己的隐私,所以派出所没有立案。

据小雨介绍,两个月前,小丽与一个

网名“简单”的外地男子发生恋情,两人关系发展迅速。不曾想,该男子拍下了两人的性爱视频。前不久,由于小丽家人的极力反对,小丽提出了分手,但该男子把她的身份证、相机等随身携带的东西都拿走了,最后竟以发布不雅照威胁。随后,他果真将两人的性爱视频截屏后挂到了QQ空间里面。“能帮帮她吗?别让她继续受到伤害。”小雨求助说。

好糊涂:不知道对方身份便相信了爱情誓言

对于年仅19岁的黄山女孩小丽来说,这一切的世事变故来得太突然。小雨说,现在小丽十分懊恼,当初禁不住一个39岁男人的爱情誓言,她竟然在连对方的身份都不清楚的前提下,就糊里糊涂地把自己交给了他。

据了解,目前小丽手上只有一张该男子身份证的复印件,显示该男子是安徽

人,但每次约会地点却是选择在江苏。

记者进入了网名“简单”的QQ空间。在他的相册里,上传了数十张他与小丽在一起时的不雅照,并在一张照片上打出了小丽的联系方式和工作地点。在部分两人聊天记录截屏上,可以看出,两人一度很相爱,小丽将自己的初夜交给了“简

未报案:警方称她有难言之隐目前尚未报案

昨日,记者与该男子取得联系,对于记者指出其是教授身份,他并未否认。但他情绪显得激动,称小丽如果不出面与他谈,他将采取进一步报复行动,将性爱视频公布。

“身份金钱都不重要,要报复她,别的都不重要。”该男子说,谁谈判都没有用,必

须小丽本人出面谈。小丽的“裸照曝光”事件能不能立案?昨日,当地派出所相关负责人告诉记者,小丽的确来过派出所,当时看到所内人多,同时因涉及个人隐私,她吞吞吐吐,估计是她不好意思讲,只是问了个别民警,称自己在床上被人拍照了怎么办,

但没有具体说明事情的来龙去脉。

该负责人称,小丽目前还未正式报案,但她若确实有难言之隐,派出所可以单独安排民警接待她。至于她称被拍裸照的情况,具体要看案件性质及对方的动机,待警方了解详细情况后再做决定。

艳照之痛



房产转让公告

我中心支行有以下两处房产拟依法转让,现公告如下:

一、房产概况

1、金寨路162号人民银行办公楼,面积2998.3㎡,座落:绩溪路与宿松路交口,参考价格1250万元。

2、银保大厦人民银行办公楼,面积18355.73㎡,座落:蜀山区芜湖西路与金寨路交口银保大厦,参考价格1.28亿元。

二、自公告刊登之日起接受咨询、看样。

联系人:王彬

联系电话:0551-3691166

中国人民银行合肥中心支行
二〇一一年八月十二日